

Szabó-Kellner Katalin

LMP- Magyarország zöld pártja

Novemberben a Gazdasági bizottsági ülésen javaslatomra határozati javaslat született, hogy vizsgálja meg a hivatal, hogy mely közintézményeinkre lehet napelemet helyezni és a jövő évi költségvetésbe beépíteni, hogy csökkentsük az energiaválság okozta terheket. Továbbra is probléma a szemét kérdés, de a testület megszavazta, hogy legyen egy kisebb típusú utcai takarítógép, ami már akcióba is lett állítva, hogy a kerület utcai tisztábbak legyenek. Bizottsági elnökként részt vettem a - már átadott – Virág Benedek utcai rendelő ünnepélyes átadásán. Kezdő képviselőként többször jártam a kerület rendelőiben és mindig javaslatom volt a felújításuk. Mivel én is egészségügyi dolgozóként tevékenykedtem a kerületben, így közelről tudtam és láttam a problémákat, amivel a dolgozók megkerestek. Öröm, hogy végre szépülnek a rendelők.

Ebben a hónapban van a Nők elleni erőszak megszüntetésének világnapja. Ezért gyertyát gyújtottunk a Városháza előtt, hogy tiszteletből emlékezzünk az elhunytak emlékére.

Decemberben képviselőtársaimmal önköltségen játékokat vettünk és a Tűzoltó utcai Gyermekklinika részére lett átadva. Az ez évi utolsó ülésünkön kértem a hivatalt, hogy a körzetemben lévő Szegfű utca parkolását oldjuk meg, parkolók kialakításával, természetesen az ott lévő fák védelmével. Kértem, hogy a Vörösmarty utcai villamosmegállóba legyen kamera kihelyezve és szintén a körzetemben lévő Baross- Nagysándor József utcai kereszteződésnél kerüljön megoldásra, hogy a busz megálló legyen feljebb helyezve, mert mikor a busz megáll, forgalmi dugót okoz.

Mikulás alkalmából a Gyermekek átmeneti otthonába vittem süteményt, csokoládét és ruhaneműt. Mivel karácsony közeledik ilyenkor sok adomány érkezik és szinte az ünnepek előtti napokig viszem ki a sok felajánlást rászorulóknak részére. Többek közt a Mozgásérülteket is segítve.

Minden körzeti képviselő rendelkezhet 1 millió forint felett. Én ebben az évben a körzetemben lévő Vörösmarty utcai óvodának- bölcsődének és a Baross utcai óvodának ajánlottam fel, eszközök beszerzésére. Remélem örömet okozva ezzel az oda járó kicsiknek.

Szabó-Kellner Katalin

LMP- Magyarország zöld pártja

Augusztusban szintén szerveztem egy újabb szemétszedést, ahol egyik képviselőtársammal karöltve egész nagy területet tettünk tisztává. Bízom benne, hogy egyszer valóban változás történik ezzel kapcsolatban. Ebben a hónapban nem volt ülésünk, ettől függetlenül néhány képviselővel a körzetemben lévő Vörösmarty utcai felújított rendelőt szemrevételeztük. Modern és szépen újjá varázsolt lett. Iskola kezdés lévén augusztus végén, iskolai tanszereket osztottam családok részére. Füzetek, tollak, iskola eszközök, táskák stb. Sok rászoruló családnak volt segítség.

Szeptemberben lakossági fórumot szerveztünk egymás mellett lévő körzetünkben egyik képviselőtársammal. Évek óta probléma a Berkenye sétányon áthaladó autósforgalom, a parkolóból kihajtó autók. Balesetveszélyes és többször koccannak is az autók és ráadásul szemből is behajtanak, az egyébként tiltó tábla ellenére. Végre dűlőre jutottunk és úgy néz ki megoldásra kerül. Nézem és fogom kérdezni az ott lakókat, hogy mennyire válik majd be a változtatás. Egészségügyi Bizottság elnökeként bejárást szerveztem az Ady Endre utcai szakrendelőbe. Több testületi képviselő és bizottsági tag is részt vett rajta. Valóban nagyon szép lett, annyi hiányossággal, hogy légkondik nincsenek. Reméljük egyszer ez is megoldódik.

Sajnos nagyon szomorú eset is történt ebben a hónapban, mert Komoróczy László képviselőtársunk elhunyt....

Októberben megkeresett a Mozgássérültek egyetemes tervezése egyesületének elnöke, mert a kerületünkben az utak -járdák felújítása során nem mindig a számukra megfelelő szabvány szerint történik. A körzetemben és más képviselőik körzetét is érintette ez a probléma, amit jeleztem is a testületi ülésen és kértem a hivatalt vegyék fel velük a kapcsolatot, hogy a jövőre tekintve ne fordulhasson elő ilyen probléma. Ennek hatására, hogy felhívjam a figyelmet mindenki számára, az elnököt állandó vendégként az Egészségügyi Bizottságomba felvettem. Az önkormányzatban csak az alsó szinten van megoldva, hogy mozgássérültek bejussanak, a felsőre nem. Ez nem maradhat így. Mivel a bizottság minden tagja nagyon pozitívan állt ahhoz, hogy változás történjen és több javaslat is érkezett, így javasolni fogom a jövő évi költségvetésben, hogy akár egy lift is kialakításra kerüljön.

Szabó-Kellner Katalin

LMP- Magyarország zöld pártja

mivel ő iskolai abúzus áldozata volt. Muszáj minél többet foglalkozni ezzel a témával, és már gyermekkorban beszélni róla, mert rendszerszintű probléma. Jövőre tekintve kampányt tervezek és bízom benne, hogy még többen csatlakoznak hozzám. Részt vettem képviselőként -meghívottként- a NANE által szervezett rendezvényen: Nők és a lakhatás- Mit tehetnek az önkormányzatok. Nagyon sok információhoz jutottam más önkormányzatok által bevezetett programokat hallva. Viszont még mindig kevés, akik mernek foglalkozni ezekkel a nehéz ügyekkel.

Májusban a körzetemben több lakossági panaszt meghallgatva, közösségi szemétszedést szerveztem. Szedtük a szemetet, üvegszilánkokat a rengeteg cigarettacsikket. Nagyon sok zsák szemét gyűlt össze. Továbbra is kerületünk egyik sarkalatos problémája, a rengeteg szemét az utcákon. Kevés a szemetes- de ha ki van helyezve, akkor az illegális szemétlerek a kukák mellé teszik. Többször körbejárva a körzetem és a kerületet is, nagyon sok fotót készítettem a rengeteg szemétről. Felháborító, hogy miközben a lakosság azon része, akik nem fizetnek a hulladéktárolóért, keserítik azon lakosok életét, akik viszont fizetnek és tisztán tartják környezetüket. Erre a problémára jövőre megoldást kell találni.

Júniusban minden képviselőnek lehetősége nyílt arra, hogy a körzetében muskátlit és szúnyogvirágot osszon a lakosság részére. Nagyon sokan jelentkeztek és sikerült egy kis örömet szerezni. Voltak olyan körzetekben lakó idős hölgyek, akiknek személyesen vittem el, mert nem tudtak volna eljönni a kijelölt helyszínre. Jövőre megszavaztuk, hogy még több virágot tudjunk kiosztani. Szintén megszavaztuk, hogy lakcímkártya ellenében 50ft/db áron zöldhulladék zsákokat vehessen a lakosság.

Júliusban Semmelweis nap alkalmából az ünnepségen köszönő oklevelet adtam át, mint az Egészségügyi bizottság elnöke. Megtisztelő számomra, hogy kerületünkért szívvel-lélekkel dolgozókat köszönhetjük. Így az Ady Endre utcai rendelő dolgozóinak több száz darab energia szeletet is vittem, hogy bírják a munkát.

Szabó-Kellner Katalin

LMP- Magyarország zöld pártja

képviselői beszámoló

2022

Az új évet épphogy megköszöntve a munka fonalát felvéve, a rászoruló családok részére jött egy újabb támogatási lehetőség egy pékség által. Januártól minden szerda reggel hosszú hónapokon keresztül pékárut osztottam segítőkkel együtt. Ezzel nagyon sok erzsébeti család étkezésének egy részét sikerült kiegészítenem. Emellett,- mint mindig- sok ruhanemű, tárgyi felajánlás is érkezett- érkezik továbbra is. Ezeket én szoktam eljuttatni a családok részére. A járvány alatt létre hozott Krízis csoportom a mai napig megállja a helyét és egyre többen keresnek.

Februárban a hazánk mellett kirobbant háború 2. napján kértem fel a lakosságot, hogy a menekülőknek gyűjtést szervezve, azt eljuttatom számukra. Nagyfokú összefogás jött létre és 3x is sikerült kisbusznyi adományt vinnem gyűjtőpontokra.

Márciusban nőnap alkalmából intim női higiéniai termékeket és tisztálkodó szereket kaptam felajánlásképp az Ady Endre utcai rendelő dolgozóitól. Rászoruló nőknek-lányoknak juttattam el. Magyarországon súlyos probléma, amit hiába akarnak a szőnyeg alá söpörni, attól még létezik. Ezeken a termékeken a 27%-os áfát meg kellene szüntetni, de legalábbis minimálisra csökkenteni. Példa lehetne Skócia, ahol ingyen adják a nőknek ezeket a termékeket.

Számomra nagyon fontos téma a családon és kapcsolaton belüli erőszak felszámolása. Ezért önálló képviselői előterjesztést nyújtottam be, amit képviselőtársaim is támogattak. A bántalmazottak segítségkérésének lehetőségeinek bővítéséről szolt.

Emellett áprilisban megszerveztem egy rendezvényt a CSiliben: A sportolók a bántalmazás ellen. Több ismert sportoló egyesület mutatta be a tudását.

Fellépett tánc egyesület, motivációs előadók és énekesek. Többek közt Alee az X faktor tavalyi nyertese, aki a helyszínen interjút is adott az RTL-nek,

Szabó-Kellner Katalin
LMP- Magyarország zöld pártja

Kérem Önöket továbbra is keressenek, állok rendelkezésükre a további elérhetőségeimen: 0630-418-3998

kellnerkata@gmail.com

Kellemes ünnepeket kívánok és Boldog új évet!

Szabó- Kellner Katalin



